

## Нечасни „допунски рад“

(Лупање штапом по води, НИН 3183)



(Дијагноза:  
Корупција,  
НИН 3182)

Зашто већ  
годинама  
ниједна  
коруптивна  
афера није  
решена, а  
подаци о њој  
комплетно  
објављени?

Чини ми се, проф. Делићу, да се слажемо бар у две „дијагнозе“ здравства – да нерасветљене афере које се годинама вуку не одговарају ником и да је здравствени систем темељ хуманог друштва. Не разумем како ви као председник Здравственог савета Србије можете на пејоративан начин да третирате информацију да је Влада у упитнику Европске комисије заокружила здравство као област са највећом корупцијом и да придодате да је „вероватно тај одговор био најбезболнији, јер навести корупцију у процесу приватизације, јавних набавки или у државним предузећима, довело би у још већу опасност наше приближавање европским вредностима и правилима“. За мене нема болнијег признања од признања да је највећа корупција у здравству и не прихватам да се лош однос према људским животима може третирати као „безболнији“ него лош однос према зградама или цементу прибављеном преко јавних набавки.

Сматрате да би било у интересу лекара да се афере расветле, а смета вам што се без судске одлуке и чврстих доказа о њима пише. Ако полиција и тужилаштво не раде свој посао како ваља, ко би био тај који је позван да на њих укнеже? Помињете случај онкологије у Сремској Каменици и тврдите да је „крајње опасно по цело друштво“ саопштавати непроверене информације и износите да су новинари месецима тврдили да су лекари на „допунском раду“ зарађивали по 500.000 евра а да се испоставило да је то било 5.000. Ти лекари су зарађивали продајући термине странцима док су наши пацијенти месецима чекали на зрачање, ти лекари су зарађивали у време када су у целој Србији стајали апарати за зрачење и када су онколошки пацијенти тумбани од Ниша, преко Кладова до ничега... И сасвим је свеједно да ли су зарадили милијарду или само један евро – зарадили су га на нечему на чему се у таквој ситуацији не сме зарађивати.

Сандра Петрушић, новинар НИН-а